ZÁPISNICA
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Stránske
zo dňa  19.9.2025

Prítomní:		Podľa prezenčnej listiny

Neprítomní:		JUDr.Lenka Gallová
			Jozef Majerčík	
		
Overovatelia:		Miroslav Tomaník		
			Mgr. Igor Bolibruch
		
Program zasadnutia:
1. Otvorenie zasadnutia.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
3. Kontrola uznesení.
4. Prerokovanie zámeru na využívanie ihriska „Vavršovce“.
5. Žiadosť o odkúpenie časti parcely EKN 380/2 v k.ú. Stránske pre prístup k stavebnému pozemku – Ferdinand Pleva.
6. Návrh na zakúpenie lodného kontajnera.
7. Ponuka na doplňujúci komunikačno-informačný kanál pre občanov-Munipolis..
8. Informácia o príprave rozpočtu obce na rok 2026.
9. Kanalizácia Záhumnie - informácia. 
10. Proces vysporiadania cesty v lokalite Bórie – informácia.
11. Informácia – Spoločný stavebný úrad Rajecké Teplice.
12. Informácia o miestnom poplatku za rozvoj.
13. Rôzne.
14. Záver.

K bodu č. 1
Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie otvoril starosta obce, privítal prítomných poslancov, konštatoval, že OZ je uznášaniaschopné. 

K bodu č. 2
Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.

Starosta určil za zapisovateľku Vieru Majerčíkovú pracovníčku Obce Stránske. Za overovateľov zápisnice navrhol poslancov  Obecného zastupiteľstva Miroslava Tomaníka a Mgr. Igora Bolibrucha.  

Uznesenie č.38/2025
OZ berie na vedomie určenie zapisovateľa, pracovníčku Obecného úradu Vieru Majerčíkovú a overovateľov zápisnice Miroslava Tomaníka a Mgr.Igora Bolibrucha. 

Hlasovanie:
	Za
	5
	Mgr. Július Nguyen,  Jana Škorvánková, 
Mgr. Igor Bolibruch, Ing.Zuzana Tomaníková, Miroslav Tomaník 

	Proti
	0
	

	Zdržal sa
	0
	

	Neprítomní
	2
	JUDr.Lenka Gallová, Jozef Majerčík



K bodu č. 3
Kontrola uznesení

Záverečný účet obce za rok 2024					- schválený
Darovacia zmluva na pozemky v lokalite Bórie			- schválený dodatok
VZN ŠKD								- schválené
VZN MŠ								- schválené
Spoločný stavebný úrad						- podaná informácia
Nájom priestoru Balíkovo						- súhlas so žiadosťou
Informácia Hody 2025						- podaná informácia
Starosta prečítal kontrolu uznesení z posledného zasadnutia, kde sa konštatovalo plnenie uznesení respektíve sú niektoré ešte v riešení.

Uznesenie č. 39/2025
OZ berie na vedomie kontrolu uznesení OZ zo dňa 27.6.2025 prednesenú starostom obce.

Hlasovanie:
	Za
	5
	Mgr. Július Nguyen,  Jana Škorvánková, 
Mgr. Igor Bolibruch, Ing.Zuzana Tomaníková, Miroslav Tomaník 

	Proti
	0
	

	Zdržal sa
	0
	

	Neprítomní
	2
	JUDr.Lenka Gallová, Jozef Majerčík



K bodu č. 4
Prerokovanie zámeru na využívanie ihriska „ Vavršovce „

starosta :
-  privítal zástupcov Urbáru Stránske: p. predsedu Petra  Kuruca a p. Emíliu  Zaťkovú. Informoval prítomných poslancov o stretnutí na výbore Urbáru Stránske a zároveň informoval o odpovedi , na ktorej sa dohodli  na výbore Urbáru Stránske.  Návrh z ich strany je, aby nájom na ihrisko bol vo výške nájmu miestnosti – kancelária Urbár Stránske a to je vo výške 800,00 Eur. 

p. Peter Kuruc:
-  k tomuto som Vám povedal, že je to rozhodnutie výboru, ak máte pripomienky, treba zaslať 
požiadavku, ja to predložím na výbor a bude sa o tom jednať. Už v minulosti Vám bývalý 
podpredseda dával toto ihrisko do prenájmu, ale ste sa nevyjadrili. 
 
Ing. Zuzana Tomaníková 
- prenájom na 2 roky je veľmi málo.
 p. Peter Kuruc:
-  ja som chcel len predísť tomu, aby sa na ihrisko nevysadilo. Zmluvu pripravíme mi, 
nakoľko sme nájomcovia. Dohodli sme sa, že ste návrh výboru dostali a dáte nám Vaše  
pripomienky, budú dané na výboru a bude Vám odpovedané. 

Ing. Miroslav Tomaník:
- čo si predstavuje ako komerčná záležitosť. Lebo mi to chceme pre futbalistov 
skupiny „B“ , akcie pre škôlku a školu a nič viac.

p. Peter Kuruc: 
- prenájom ihriska za sumu 600 Eur a prenájom malej kancelárie za sumu 800 Eur je 
také neférové.

starosta: 
to čo ste navrhli mi prediskutujeme, dáme Vám pripomienky. 

p. Emília Zaťková
[bookmark: _GoBack]- kancelária má nájom 40 Eur/m2 a má 20m2.


p. Emília Zaťková
keby sme podali na PPA o dotáciu, dostali by sme 140 Eur za rok, ale že tam je plocha ihriska 
vždy nám to bolo zamietnuté. 

starosta:
·  naďalej chceme, aby sa ihrisko aj naďalej využívalo ako ihrisko.

p. Emília Zaťková :
-  dali sme Vám návrh nájomnej zmluvy na prístup k záhradkárskej osade aj s geometrickým
plánom a aj keď to nebolo z Vašej strany podpísané, chceli by sme , aby ste nám to vrátili,
poprípade zaujali stanovisko.

p. Pavol Majerčík:  
-   vyjadrujem sa ako vlastník a aj ako podielnik, prečo toto ihrisko chcete za každú cenu 
zničiť. Keď sa pár ľudí dalo dohromady a zveľadilo Vám tento pozemok.

starosta:
· Trváme na možnosti prenájmu ihriska 0,07€/m2, s tým že ihrisko bude využívané pre futbalistov a na športové dni pre obec.

Uznesenie č. 40/2025
OZ berie na vedomie:
- návrh na riešenie ihrisko Vavršovce výborom Urbár Stránske. Taktiež vysvetľujúce vyjadrenie priamo na zasadnutí OZ dňa 19.9.2025.

OZ naďalej trvá:
- na možnosti prenájmu plochy, kde sa nachádza ihrisko. OZ si je vedomé,  že je potrebné
uvedenú záležitosť vyriešiť k spokojnosti  aj obce Stránske, aj k spokojnosti  Urbár Stránske. 
Po zvážení všetkých možností navrhujeme, aby uvedený pozemok bol Zameraný geodeticky 
a prevedený do kategórie trvalo trávny porast, podľa skutočného stavu.

OZ navrhuje cenu za ročný nájom 0,07€/m2. Doba nájmu na 2 roky s možnosťou opcie 
a ďalšie predĺženie.


 Hlasovanie:
	Za
	5
	Mgr. Július Nguyen,  Jana Škorvánková, 
Mgr. Igor Bolibruch, Ing.Zuzana Tomaníková, Miroslav Tomaník 

	Proti
	0
	

	Zdržal sa
	0
	

	Neprítomní
	2
	JUDr.Lenka Gallová, Jozef Majerčík




K bodu č.5
Žiadosť o odkúpenie časti parcely EKN 380/2 v k.ú. Stránske pre prístup k stavebnému 
pozemku – Ferdinand Pleva.

starosta:
Pozemok  žiadateľa sa nachádza v pásme možnosti výstavby IBV. Vstup na pozemok je možný  len po parcele EKN 380/2 , ktorý je vo vlastníctve obce. Približne pred 2 rokmi bolo prijaté uznesenie OZ, že pozemky  vo vlastníctve obce, ktoré sú zároveň pri MK, alebo pri ceste III. Triedy nebudú predmetom predaja. V tomto prípade pripadá do úvahy prenájom, alebo zriadenie vecného bremena.

p. Ferdinad Pleva 
- lepšie je mať prístup vo svojom vlastníctve. 

p. Jana Škorvánková
- krajom ciest sú vedené inžinierske  siete a preto sme sa uzniesli na VZN o zákaze predaja 
takýchto pozemkov, ktoré sa nachádzajú popri ceste.

starosta 
- navrhujem, aby stavebná komisia spravila obhliadku.

Uznesenie č. 41/2025
OZ s predajom nesúhlasí, navrhuje možnosť prenájmu, poprípade zriadenie vecného 
bremena. Žiada stavebnú komisiu o obhliadku na tvare miesta.

Hlasovanie:
	Za
	5
	Mgr. Július Nguyen,  Jana Škorvánková, 
Mgr. Igor Bolibruch, Ing.Zuzana Tomaníková, Miroslav Tomaník 

	Proti
	0
	

	Zdržal sa
	0
	

	Neprítomní
	2
	JUDr.Lenka Gallová, Jozef Majerčík






K bodu 6
Návrh na zakúpenie vodného kontajnera

Starosta:
· Navrhujem zakúpenie lodného kontajnera o dĺžke 6metrov na bezpečné uskladnenie pracovnej techniky obce + štvorkolky. Priestor navrhujem na pozemku obce za altánkom.

Miroslav Tomaník:
-  mám predstavu, že by  to pasovalo  medzi budovu Obecného úradu a pozemkom p. Lalika Stanislava.

Starosta:
· To asi nebude možné, nakoľko sú tam uložené  siete (plyn, voda a elektrina) a nemôžu sa realizovať výkopové práce podklad pre kontajner. 

Uznesenie č. 42/2025
OZ súhlasí s kúpou kontajnera o dĺžke 6 metrov. Približný finančný náklad 3,000 Eur. Miesto uloženia kontajnera je ešte potrebné riešiť obhliadkou zo zadnej časti budovy Obecného úradu.   

Hlasovanie:
	Za
	5
	Mgr. Július Nguyen,  Jana Škorvánková, 
Mgr. Igor Bolibruch, Ing.Zuzana Tomaníková, Miroslav Tomaník 

	Proti
	0
	

	Zdržal sa
	0
	

	Neprítomní
	2
	JUDr.Lenka Gallová, Jozef Majerčík




K bodu č. 7
Ponuka na doplňujúci komunikačno-informačný kanál pre občanov-Munipolis

Pre viac informácií o komunikačnom informačnom kanáli uvedený bod presúvame do 
budúceho OZ.

Uznesenie č. 43/2025
OZ presúva uvedený bod do budúceho OZ. 

Hlasovanie:
	Za
	5
	Mgr. Július Nguyen,  Jana Škorvánková, 
Mgr. Igor Bolibruch, Ing.Zuzana Tomaníková, Miroslav Tomaník 

	Proti
	0
	

	Zdržal sa
	0
	

	Neprítomní
	2
	JUDr.Lenka Gallová, Jozef Majerčík








 K bodu č.8
Informácia o príprave rozpočtu obce na rok 2026

Starosta:
· Isto sledujete debaty o tom, že v rámci konsolidácie verejných zdrojov majú šetriť aj obce. Návrh je  10% zníženie podielových daní na rok 2026. Obce musia mať rozpočet prichystaný najneskôr do 21.11.2025 a mal by byť resp. prebytkový.  
· Niektoré výdavky v rámci rozpočtu budeme musieť znížiť. Rozhodne však nebudeme navrhovať zvýšenie miestnych daní. Predpoklad je, že sa to dotkne zníženia príspevkov na dotácie. 

Uznesenie č. 44/2025
OZ berie na vedomie informáciu o príprave rozpočtu na rok 2026. 

Hlasovanie:
	Za
	5
	Mgr. Július Nguyen,  Jana Škorvánková, 
Mgr. Igor Bolibruch, Ing.Zuzana Tomaníková, Miroslav Tomaník 

	Proti
	0
	

	Zdržal sa
	0
	

	Neprítomní
	2
	JUDr.Lenka Gallová, Jozef Majerčík




K bodu č.9
Kanalizácia Záhumnie – informácia.

Starosta:
· Realizáciu kanalizácie na Záhumní si zaplatili vlastníci stavieb RD. Pre isté nedorozumenie s realizáciou sa takmer 2 roky na tom nerobilo. Nakoľko pre úspešné dokončenie a ostré prepojenie na hlavnú stoku urobil Sevak  a.s. kontrolu a zistili niektoré vady, ktoré je nutné  opraviť a až potom dajú pokyn k ostrému pripojeniu. Dodávateľ prác Bergstav neverí, že drobné vady spôsobil on a preto ich nechce financovať, nakoľko  sú spôsobené tým, že  2 roky stavba stála.  Vlastníci chcú, aby  ich vložené peniaze nevyšli nazmar požadujú, aby sa to nejako ukončilo. Opravy vie  realizovať bezvýkopovou technológiou firma Hydroemkas, kde náklady sú vo výške 3500 Eur.  Celá stavba sa realizuje pod hlavičkou Obce. Navrhujem, aby  sme to uhradili, aby celá investícia nevyšla nazmar. 

Miroslav Tomaník - treba to zaplatiť z poplatku za rozvoj.

Uznesenie č. 45/2025
OZ súhlasí s návrhom na riešenie dokončenia kanalizácie – Záhumnie.  

Hlasovanie:
	Za
	5
	Mgr. Július Nguyen,  Jana Škorvánková, 
Mgr. Igor Bolibruch, Ing.Zuzana Tomaníková, Miroslav Tomaník 

	Proti
	0
	

	Zdržal sa
	0
	

	Neprítomní
	2
	JUDr.Lenka Gallová, Jozef Majerčík




K bodu č.10
Proces vysporiadania cesty v lokalite Bórie – informácia

Vysporiadanie cesty v Bóri pokračuje. Darovacia zmluva už bola odvkladovaná a zapísaná 
v prospech obce. Momentálne sú rozposlané listy aj s návrhom kúpnej zmluvy pre 25 vlastní
kov, ktorý akceptujú znaleckú cenu. Ostáva nám jednanie iba s 9 vlastníkmi, ktorí nechceli 
súhlasiť s cenou znaleckého posudku.

Uznesenie č. 46/2025
OZ berie na vedomie informáciu – proces vysporiadanie cesty lokalite Bórie.   

Hlasovanie:
	Za
	5
	Mgr. Július Nguyen,  Jana Škorvánková, 
Mgr. Igor Bolibruch, Ing.Zuzana Tomaníková, Miroslav Tomaník 

	Proti
	0
	

	Zdržal sa
	0
	

	Neprítomní
	2
	JUDr.Lenka Gallová, Jozef Majerčík




K bodu č.11
Informácia - Spoločný stavebný úrad Rajecké Teplice

Situácia na spoločnom stavebnom úrade bola určitú dobu paralyzovaná. Pôvodné pracovníčky 
ukončili pracovné pomery a nové pracovníčky v skúšobnej dobe ukončili tiež pracovné pome-
ry. Primátorovi mesta R. Teplice sa podarilo  zohnať dve nové pracovníčky a situácia sa zača-
la stabilizovať. Spisy, ktoré boli v poradí sa začínajú riešiť. Jedna pracovníčka bude mať  
mesto Rajecké Teplice a druhá  obce K.Poruba, Kunerad a Stránske. V najbližšej dobe  dosta-
neme nový finančný plán, v akej výške budeme platiť za tieto služby.

Uznesenie č. 47/2025
OZ berie na vedomie informáciu – Spoločný stavebný úrad Rajecké Teplice.   

Hlasovanie:
	Za
	5
	Mgr. Július Nguyen,  Jana Škorvánková, 
Mgr. Igor Bolibruch, Ing.Zuzana Tomaníková, Miroslav Tomaník 

	Proti
	0
	

	Zdržal sa
	0
	

	Neprítomní
	2
	JUDr.Lenka Gallová, Jozef Majerčík



K bodu č.12
Informácia o miestnom poplatku za rozvoj.

Poslancom boli predložené počty poplatníkov , ako aj vyrubené sumy na poplatku za rozvoj. 
V diskusii bolo skonštatované, aby sa tieto prostriedky vynakladali  na účel  súvisiace 
s rozvojom obce.

Mgr. Igor Bolibruch
Využitie poplatku za rozvoj navrhujem:
- zameranie  ostatných obecných ciest, ktoré nie sú zamerané a vytýčené. 
- prichystanie podkladov k vodovodu a kanalizácií

Uznesenie č. 48/2025
OZ berie na vedomie informáciu o miestnom poplatku za rozvoj.    

Hlasovanie:
	Za
	5
	Mgr. Július Nguyen,  Jana Škorvánková, 
Mgr. Igor Bolibruch, Ing.Zuzana Tomaníková, Miroslav Tomaník 

	Proti
	0
	

	Zdržal sa
	0
	

	Neprítomní
	2
	JUDr.Lenka Gallová, Jozef Majerčík



K bodu č.12
Rôzne

Žiadosť SSE holding a.s. Žilina
Zameraním geometrickým plánom  47864729 – 12/2025 k vysporiadaniu stavby pre zápis do katastra nehnuteľnosti sa zistilo, že časť stavby a prístavby chaty ktorú vlastní SSE  holding a.s. Žilina je postavená na parcele EKN 397/1 vo vlastníctve obce Stránske zapísanej na LV 1429 v k.ú.Stránske. Na základe požiadavky uvedenej spoločnosti obecné zastupiteľstvo súhlasilo so zámerom prenajať uvedenú časť pozemku  pôvodnej EKN parcely 397/1 ako prípad nájmu hodný osobitného zreteľa spoločnosti SSE  holding a.s. Žilina v zmysle zásad hospodárenia s majetkom obce  podľa zák.138/91.Návrh ceny určí OZ pri príprave nájomnej zmluvy.

Uznesenie č. 49/2025
Obecné zastupiteľstvo obce Stránske svojím uznesením č.49/2025 zo dňa 19.09.2025 schválilo zámer prenajať časť pozemku EKN 397/1 pod stavbou a prístavbou chaty  vo vlastníctve   SSE holding a.s. ,ul.Pri Rajčianke 8591/4B ,Žilina a to parcela  CKN 1994/6 o výmere 35 m2  a parcela  CKN 1995/36 o výmere 42 m2  podľa GP 47864729 -12/2025 pre  SSE holding a.s. Žilina  ako prípad nájmu hodný osobitného zreteľa v zmysle zásad hospodárenia majetku obce .

Hlasovanie:
	Za
	5
	Mgr. Július Nguyen,  Jana Škorvánková, 
Mgr. Igor Bolibruch, Ing.Zuzana Tomaníková, Miroslav Tomaník 

	Proti
	0
	

	Zdržal sa
	0
	

	Neprítomní
	2
	JUDr.Lenka Gallová, Jozef Majerčík



Ing. ZuzanaTomaníková
Navrhujem, aby sa na budúcom OZ prediskutovalo:
-  financovanie JPU Záhumnie. Zhotoviteľ návrhu JPÚ predpokladá, že prvé stretnutia  s 
   občanmi budú  v zimných mesiacoch,  a aby sme vedeli , koľko sa bude platiť -  koľko budú   
   občania platiť.
-  ako sa budú investovať prostriedky z miestneho poplatku za rozvoj.

starosta: 
budúce OZ  navrhujem  termín 16.10.2025

Mgr. Igor  Bolibruch 
- poľná cesta ponad  cintorín je v dvoch miestach vysypaná hrubým kameňom, bolo by
vhodné  to upraviť – vysypať jemnejší piesok.

Na OZ sa dostavil p. Sivoň s uvedenou žiadosťou:

p. Sivoň:
mám v pláne spolu so švagrom stavať 2 RD na parcelách  susediace s pozemkom ZŠ. Môj 
pozemok je úzky a prístup by sme chceli riešiť po pozemku parcela CKN 247/3 a to buď 
čiastočne, alebo v celej šírke. Financovanie komunikácie by bolo z našich prostriedkov.

Mgr. Igor Bolibruch:
· ja s týmto návrhom nesúhlasím, nech sa urobí najskôr obhliadka a potom OZ prijme stanovisko.

Miroslav Tomaník 
· spojiť obhliadku s obhliadkou p. Plevu.

Mgr. Igor Bolibruch:
- vysporiadavam pozemok po p. Milanovi Lietavcovi a riešim prístupovú cestu. Mám dve 
varianty:
- jeden variant je, že zokruhujem Záhumnie, ale obec zo spodnej časti postaví most.
- druhá varianta, že nebudem okruhovať Záhumnie.
Následne je predložený nákres.

O 20.15hod. odišli poslanci: Ing. Zuzana Tomaníková a Mgr. Miroslav Bolibruch.

Starosta:
Dnes nám bola doručená žiadosť od p. Chobotovej  Miroslavy.p. Chobotová si dala vytýčiť 
pozemok a zistilo sa , že cesta zasahuje do jej pozemku.  Starosta žiadosť prečítal, avšak 
pre nízku účasť nebolo prijaté  žiadne stanovisko, starosta navrhuje,  aby  bola žiadosť 
presunutá na najbližšie OZ.

Uznesenie č. 50/2025
OZ berie na vedomie pripomienky vznesené v rôznom , žiada starostu o riešenie týchto pri-
pomienok.


Stránske dňa:  19.9.2025



									Jaroslav Mitaš
									 starosta obce






Zapísala:                     Viera Majerčíková		..............................................




Overovatelia :            Miroslav Tomaník 		.............................................
		



			Mgr. Igor Bolibruch 		..............................................
